



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS  
**ESTADO DO PARANÁ**  
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ERRATA

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 115/2013 – PMM**

A Pregoeira no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** a especificação técnica do equipamento do **ITEM 2.3.1 - MODELO 07 DO EDITAL: onde se lê: “Capacidade de carga sobre o chassi do veículo sem considerar o peso do Coletor/Compactador de Lixo (kg),” leia-se, “Capacidade de carga sobre o chassi do veículo considerando o peso do Coletor/Compactador de Lixo (kg)”**, referente **PREGÃO PRESENCIAL Nº 115/2013 – PMM**, que prevê a **AQUISIÇÃO DE CAMINHÕES COMPACTADORES DE LIXO** e **PRORROGA** a abertura do certame para o dia **12/11/2013 às 09:00 horas.**

Matinhos, 05 de julho de 2013.

Janete de Fátima Schmitz  
Pregoeira